

DOI:10.18572/1812-3805-2018-4-31-34

Апелляционная инстанция для мировых судей в России конца XIX — начала XX в.

*Морозова Алёна Сергеевна,
преподаватель кафедры гражданского и арбитражного процесса
Омского государственного университета
имени Ф.М. Достоевского (ОмГУ)
morozova-a-s@mail.ru*

Судебная реформа 1864 г. устанавливала, что решения по гражданским делам мировых судей пересматриваются в апелляционном порядке съездом мировых судей. Съезд мировых судей представлял собой коллегиальный орган, состоящий из мировых судей одного мирового округа. По сути, суд апелляционной инстанции состоял из должностных лиц суда первой инстанции. Дальнейшее реформирование органов мировой подсудности по гражданским делам и их судов второй инстанции не обеспечило автономность апелляционных судов от судов первой инстанции.

Ключевые слова: судебная реформа 1864 г., апелляция, мировые судьи, съезд мировых судей, гражданское судопроизводство.

Appeals Instance for Russian Justices of the Peace in the Late XIX to the Early XX Century

*Morozova Alena S.
Lecturer of the Department of Civil and Arbitral Procedure
of the Dostoevsky Omsk State University (OmSU)*

The judicial reform of 1864 established that the decisions in civil cases justices of the peace are reviewed in appeal by the congress of justices of the peace. The congress of justices of the peace was a collective body, composed of the justices of the one district. In fact, the court of appeal consisted of officials of court of the first instance. Further reforming hasn't provided autonomy of appellate courts from courts of first instance.

Keywords: judicial reform in 1864, appeal, justice of the peace, congress of justice of the peace, civil proceeding.